

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Управління конфліктами в організації
Освітня програма	Менеджмент соціокультурної діяльності
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити/ 90 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Сніжко Лідія Потапівна, викладач
CV викладача на сайті кафедри	
E-mail викладача	

Мета та завдання навчальної дисципліни

Основною метою вивчення дисципліни Соціологія культури є дослідження стану, тенденцій розвитку культури в суспільстві, ознайомлення студентів із системою загальнотеоретичних та практично-орієнтованих знань, вмінь і навичок розвитку культури в суспільстві.

Завдання навчальної дисципліни:

- вивчення закономірностей функціонування і розвитку культури в суспільстві;
- засвоєння, збереження і подальша передача культурних норм, ідей, цінностей, зразків поведінки, уявлень, які виступають в якості регулятора відносин між людьми;
- оволодіння спеціальними знаннями з метою їх застосування в професійній діяльності; дослідження стану, тенденцій розвитку соціології культури; ознайомлення студентів із системою загальнотеоретичних та практично-орієнтованих знань, вмінь і навичок у сфері соціології культури; розкриття проблем соціології культури в умовах особливих станів у суспільстві, комунікаційних обмежень між людьми.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Культура суспільного життя.

Тема 1. Поняття культури. Сфери прояву людської культури. Культура спілкування.

Тема 2. Культура дозвілля.

Тема 3. Література і мистецтво, як чинник культури. Специфіка й генез літературно-художньої творчості.

Тема 4. Правова освіта, як складова культури. Культура і суспільні реформи.

Змістовий модуль 2. Культура і особистість.

Тема 5. Роль культури в процесі соціалізації особистості.

Тема 6. Художня творчість та розвиток особистості. Соціальна і професійна творчість.

Тема 7. Культура побуту.

Тема 8. Інформаційна культура. Вплив ЗМІ та Інтернету на інформаційну культуру особистості.